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— Vázsonyi a városokért. —
iA  népélelmező bizottság ma délutáni 

Bárczy István dr. polgármester elnöklésével

molt be. Novemberben 21.600 betegi gazol-
( O l d a l )

Helyszám

ványt adtak ki, december 1-től kezdve pedig, 
amikor tudvalevőleg ezeknek a betegigazol­
ványoknak kiadását csak a ragályos bete­
gekre korlátozták, egész december 8-ig ösz-

 ̂ „  ______w„  szesen 1700 beteg1'gazol ványt állítottak ki.
ülést tartott, amelyen Folkusházy Lajos ta~ A  két éven aluli gyermekek részére kiadott 
nácsos elsősorban a főváros b'sztkészletéről igazolványok száma nem változott, 
tett jelentést. December 4-én este az összes A  bizottság a jelentéseket tudomásul 
készlet 93.400 métermázsa volt. A  liszt- vette.
fogyasztás korlátozása következtében a heti Bődig Tivadar dr. Székely Ferenc kér- 
szükséglet 187 vaggont tesz ki. A  lisztkiadás- désére tájékoztatta a bizottságot, hogy a 
bán beállott változásokról és az aprósütemé- Haditermény még 290.000 mm. gabona szál- i 
nyékre vonatkozó miniszteri tilalomról a fő- litásával van hátralékban. Intézkedés történt 
város külön hirdetményben tájékoztatja a azonban, hogy elsősorban a főváros szükség­
közönséget. letét lássák el. A  hátralévő mennyiségből

Bejelentette továbbá a tanácsos, hogy körtükéiül 100.000 mm.-t a társaság már 
az őrlési rendelet megváltoztatása megtörtént diszponált is, de a közlekedési nehézségek 
s ennek következtében több kenyérliszt elő- következtében a gabona még nem érkezett 
állítása válik lehetségessé. meg. A  Haditermény elnöke kijelentette,

Ezután a marha- és sertés-belsőrészek lég- hogy minden lehetőt el jognak követni, hogy, 
magasabb arai tekintetében tette meg elő- a főváros liszt nélkül ne maradjon, azonban 
terjesztését. A z árak azokra a cikkekre vo- kijelentették azt is, az illetékes tényezők 
natkoznak, amelyek mint közfogyasztási cik- hogy a régebbi 450.000 mm.-n tnl teriesr. 
kék szerepelnek és a nagybani és kicsinybeni kedő megrendelésekre csakis a kormány uta- 
árak között 50 — 60 százalékos árdifferencia gitására fog a társaság szállitást eszközölni, 
van. A  kicsinybeni árak a következők : sziv, Vázsonyi Vilmos dr. ezután azt a kérdést 
vese, máj kg.-kint 160 fillér, lép 120 fillér, intézte az elnökséghez, hogy érkezett-e kor­
tőgy 100 fillér, tüdő 100 fillér, agyvelő 160 mánytól válasz a közgyűlésnek arra a felira- 
fülér és pacal 90 fillér. Vázsonyi Vilmos kiván- tára, amelyet a közélelmezés egész kérdésének 
ságára a bizottság utasította az ügyosztályt, tárgyában" a kormányhoz intézett. Kifogá- 
h °gy a borju-belsőrészek ármaximálásának kér- gólja, hegy a városok állásfoglalása sem tör- 
désével is foglalkozzék. tént meg°idáig még és azt kérdi, elérkeztek-e

Thirring  Gusztáv statisztikai hivatali a városok saját reputációjuk érdekében arra 
igazgató a tejigazolványok kiadásáról szá- a p0ntra, ahol a hallgatás már bűn, különösen,
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szemben, amely legalábbis arrogánsnak ne­
vezhető. A  magyar városok jól tennék, ha ilyen 
hanggal szemben maguk hangját is hallatnák 
és megtorlással élnének. Ellenkező esetben iga­
zán nem érdemes a városok érdekeit sem a tör­
vényhatóságban, sem a törvényhozásban kép­
viselni. Szükséges, hogy a városok állásfogla­
lása megtörténjék, szükséges, hogy a maguk 
nyomorát, kínlódását és élhagyatottságát fel­
tárják, követeléseiket férfiasán állítsák fel, 
képviselőiket pedig tanítsák meg móresre, 
mert vagy legyen valaki városi képviselő és ak­
kor szálljon síkra a városok érdekeiért, vagy 
ne. Szeretné, ha az Ausztriában és Németország­
ban történt intézkedéseket is felölelné a tanácsnak 
a közgyűlés élé terjesztendő jelentése. Nem kó- 
képes megérteni, hogy mernek a váro­
soknak szemrehányást tenni az élelmi- 
szemzsora miatt, amikor ezeknek hónapokon 
át kellett küzdeniük, hogy legalább a szalonna 
és a zsír árát maximálják, holott a külföldön 
a kormány már minden fontosabb élelmicikket 
maximált és a városokat anyagi segélyben 
részesítette. Nem lehet eltűrni, hogy urak, akik 
termésüket drágán adták el és disznójukért is 
igen magas árat kaplak, otthon, a városi lakosság 
körében élő exisztcnciákat okolják a drágaságért. 
Ehhez nagy vakmerőség kell és ez az igazság­
nak legrutabb elcsavarása. A  városi lakosság 
minden téren teljesítette és teljesiti köteles­
ségét, az élelmezés terén pedig valóságos 
áldozat s ezért vissza kell utasítani azt, hogy 
még most a városi lakosság tisztességét is 
kikezdjék és okolják az élelmiszeruzsoráért. 
(Helyeslés.)

A  bizottság úgy határozott, hogy a tanács 
jelentésébe a külföldi adatokat is felveszi.

Ezzel a nyilvános ülés véget ért s a 
bizottság zárt ülésben folytatta tárgyalásait.

Szinyomda 1915.


